

Januar 2025

Gospodovo razglašenje Gašper, Miha, Boltežar	PON	6	17.00 Sv. Trojica 18.30 Sv. Vid 18.00 Fara	Slava Korošec Milka Doles Nuška Žnidaršič, obl.	Delavni dan: da lažje pridete tudi zaposleni in veroučenci, zato so maše zvečer.
Rajmund, duh.	TOR	7	18.00 Sv. Trojica	v čast Svetemu Duhu	
Severin, opat	SRE	8	7.30 Fara	za zdravje in dar življenja	
Julijan, muč.	ČET	9	18.00 Fara	†† Jakopin in Nada Dolničar	18.30–19.30 molitev pred Najsvetejšim, Bloke
Gregor Niški, škof	PET	10	18.00 Sv. Vid	družina Bečaj, Hruškarje	
Pavlin Oglejski, škof	SOB	11	8.00 Sv. Trojica 18.00 Sv. Vid	v zahvalo za družino Franc in Ivana Korošec	Sv. Tr.: Jeršanovo, Hribarjevo · Bloke: duhovska soseska · Sv. Vid: Sv. Vid
Jezusov krst	NED	12	8.30 Sv. Vid 8.30 Sv. Trojica 10.00 Fara	za žive in †† farane za zdravje in blagoslov vsi †† iz družine Grbec Mirko in Marija Marolt, Nova vas (2. namen)	Magda in Manca Doles Janez in Irena Kraševc Martina Jelen, Mirjam Jelen
Hilarij, škof	PON	13	18.00 Fara	Jožica Hribar	
Oton, red.	TOR	14	18.00 Sv. Trojica	Martina Intihar	
Ida, muč.	SRE	15	7.30 Fara	France Ivančič, obl.	
Marcel I., pp.	ČET	16	18.00 Fara	Julka Ivančič, obl.	18.30–19.30 molitev pred Najsvetejšim, Bloke
Anton Puščavnik, op.	PET	17	18.00 Sv. Vid	Frančiška Perušek	
Marjeta Ogrska, dev.	SOB	18	8.00 Sv. Trojica 11.00 Metulje 18.00 Sv. Vid	Karolina Golob, obl. v čast sv. Antonu Ivana Kraševc, obl.	Sv. Tr.: Lovranovo, Zales, Rožanče · Bloke: Ravnik, Hudi Vrh · Sv. Vid: Sv. Vid
2. nedelja med letom	NED	19	8.30 Sv. Vid 8.30 Sv. Trojica 10.00 Fara	Ivana in Janez Stražiščar za žive in †† farane France in †† starši Zakrajšek, Runarsko Marija obl. in †† Anzeljc	Matej Mestek, Vika Štritof Karmen in Gregor Golob Katja Lah Majkič, France Ivančič
Fabijan in Sebastijan, muč.	PON	20	18.00 Fara	za zdravje otrok	
Neža, muč.	TOR	21	18.00 Sv. Trojica	Alojzija Žnidaršič	
Vincencij, diakon, muč.	SRE	22	7.30 Fara	†† bloški duhovniki	
Henrik, spok.	ČET	23	18.00 Fara	Stanislav Klančar, 6. obl.	18.30–19.30 molitev pred Najsvetejšim, Bloke
Frančišek Saleški, šk.	PET	24	18.00 Sv. Vid 18.00 Fara	Karolina Klančar, 30. dan Martina Ponikvar, obl.	
spreobrnitev ap. Pavla, praznik	SOB	25	8.00 Sv. Trojica 18.00 Sv. Vid	Frančiška in Anton Zalar, Lovranovo Josefina Grass	Sv. Tr.: Polšeče, Zavrh · Bloke: Glina · Sv. Vid: Sv. Vid
3. nedelja med letom nedelja Božje besede	NED	26	8.30 Sv. Vid 8.30 Sv. Trojica 10.00 Fara	za žive in †† farane starši Štrukelj in Zalar Karel Hitij, 31. obl.	Katja in Silva Šivec Zdenka Korošec, Marija Žgajnar Joži Anzeljc, Cveto Kovačič
Angela Merici, ust. uršulink	PON	27	18.00 Fara	starši Kovačič, Strmca	
Tomaž Akvinski, duh.	TOR	28	18.00 Sv. Trojica	Hribar in Ponikvar	
Valerij, škof	SRE	29	7.30 Fara	Marija in Franc Lovko	
Martina, muč.	ČET	30	18.00 Fara	Jože in †† Lah	18.30–19.30 molitev pred Najsvetejšim, Bloke
Janez Bosko, duh.	PET	31	18.00 Sv. Vid	†† iz družine Petrič, Štrukljeva vas	
Brigita Irska, opatinja	SOB	1	8.00 Sv. Trojica 18.00 Sv. Vid	Karel (Drago) Ponikvar v čast Materi Božji	Sv. Tr.: Slugovo, Malni · Bloke: Nemška vas · Sv. Vid: Otave
Gospodovo darovanje svečnica	NED	2	8.30 Sv. Vid 8.30 Sv. Trojica 10.00 Fara	za žive in †† farane Alojzija Žnidaršič starši Sernel Milan Dončič, obl. (2. namen)	Alessandra in Gorazd Lah Marija Ponikvar, Rok Žgajnar Robert Marolt, Metoda Grže
Blaž, šk., muč.	PON	3	18.00 Fara	Robert Ožbolt	
Oskar, šk.	TOR	4	18.00 Sv. Trojica	v čast Sv. Duhu	
Agata, devica in muč.	SRE	5	7.30 Fara	Marija Ivančič	
Pavel Miki in drugi japonski muč.	ČET	6	18.00 Fara	Jani Brus, obl.	18.30–19.30 molitev pred Najsvetejšim, Bloke / obisk bolnikov
Julijana, vdova	PET	7	18.00 Sv. Vid	Marija Zalar	
Hieronim, red.	SOB	8	8.00 Sv. Trojica 18.00 Sv. Vid	Dominik Otoničar Rafaela Berzek	Sv. Tr.: Ulaka, Sleme · Bloke: Studeno · Sv. Vid: Otave
5. nedelja med letom	NED	9	8.30 Sv. Vid 8.30 Sv. Trojica 10.00 Fara	za žive in †† farane Ljudmila Korošec, obl. Franci Mlakar, obl.	Barbara in Robert Lah Tamara Kraševc, Fani Seljak Martin Grže, Bojan Jerič

OZNANILA

župnij Bloke, Sv. Trojica in Sv. Vid

Januar 2025



Hoja za Kristusom

S praznikom Marije, svete Božje Matere smo vstopili v novo tudi jubilejno ali sveto leto 2025. V vseh nas je močno prisotno želja, da bi bilo leto polno dobrote, ljubezni, miru, spoštovanja, veselja in predvsem pravičnosti. Vse to si želimo in pričakujemo predvsem od drugih – domačih, sodelavcev, sošolcev, politikov ... in prav je tako. Sam si želim od drugih, torej od vseh vas (od tebe, ki to bereš), da bi si prizadevali z vsem svojim bitjem slediti Kristusom, da vam vera ne bi bila zgolj nadležno breme, ampak nekaj veselega, lepega, kar bi bogatilo vašo življenja. Želim si, da bi željno hrepeneli po srečanju s Kristusom v zakramentih, v branju in premišljevanju Božje besede, v osebni in družinski molitvi, da bi me iskali za svete spovedi, da bi bile cerkve premajhne za vse, ki bi hoteli priti k svetim mašam, želim si, da bi mladi željno iskali Boga, da bi bila birna res zakrament potrditve v veri, želim da bi se mladi z vso odgovornostjo pripravljali na življenjsko poslanstvo, da bi zakonci živeli drug za drugega in za družine, da bi se veselili vsakega življenja, se pogumno odločali za večje število otrok, da bi



mladi sledili Kristusom tudi v duhovnih poklicih, da bi se umirajoči v miru in spravljani s svojci, s seboj in z Bogom poslavljali s tega sveta, da bi imeli trdno vero in upanje v večno življenje ... Svoje želje bi lahko naprej našteval, da bi zmanjkalo prostora. Vi pa si verjetno želite, da bi imeli dobrega, predanega, poslušajočega, navdušenega, veselega, odprtega, ... župnika, duhovnega očeta. Žal je realnost daleč od vseh teh idealov, tako pri vas kot pri meni. Zato pa je prav sveto leto spodbuda, klic, vabilo, da prav vsak izmed nas naredi kakšen korak naprej v smeri poglobitve svojega duhovnega življenja. Duhovno in versko ne moremo in ne smemo ostati na istem mestu, in če se ne prizadevamo za rast v teh stvareh, navadno nazadujemo, ne samo stagniramo. Sam zase vem, da imam pri sebi marsikaj za spremeniti, poglobiti, utrditi, poboljšati, popraviti. Želim stopiti na to pot poboljševanja samega sebe, vendar ni vse zgolj v moji moči. Zato

(Nadaljevanje na zadnji strani)

Verska statistika

V preteklem obdobju smo se pri Sv. Vidu poslovili od **Karoline Klančar** iz Rudolfovega.

Naj jo sprejme Kristus, ki jo je poklical, in v naročje Abrahamovo naj jo spremijo angeli.

Darovi ob pogrebu

Ob pogrebu **Karoline Klančar** so za svete maše darovali: Judita Strle 1x; Meden (Osredok) 1x; Jolanda, Anita, Tanja, Janez 4x; Marija, Zdenka, Martina, Janez 4x ter za cerkev pri Sv. Vidu so darovali domači in darovalci od drugod.

Bog povrni!

Oddane maše

Vilijem Milavec, Bronislava Žurga 2x, Antona Baraga, Zofija Otoničar, pok. Iz družine Premrov, Janez Usenik 2x, † družina Kljun, † Valetovi, Dominik Otoničar, Jožica Hribar, Angela Hitij, Marija Ivančič, Milka Zgonc 2x, † Žnidaršič, Nova vas, Roman Škrlj, Mirko in Marija Marolt, Nova vas, Milan Dondič, Stane Rot in starši, za vse pok. prijatelje in sorodnike, Mišič, Studenec 17, Rozalija in Franc Palčič, Metulje, za duše v vicah 2x, Franc in Marija Modic, Marija in † Anzeljc, Magdalena Seljak 2x.

Nekaj podatkov iz pastoralne statistike za leto 2024: Župnija Bloke

Krsti: V preteklem letu je bilo krščenih 8 otrok, od tega 4 iz cerkvenega zakona, 2 iz civilnega, 2 iz zunajzakonske skupnosti.

Prvo obhajilo, ki je bilo 26. maja je prejelo 12 veroučencev

Birma: Zakrament svete birme je 12. maja prejelo 18 birmancev. Birmovalec je bil stiški opat p. Maksimiljan File.

Sveti zakon: V domači župniji sta zakrament svetega zakona sklenila dva para. Drugje pa sta se cerkveno poročila še dva para, ki živita v domači župniji.

Pogrebi: V župniji je bilo cerkveno pokopanih 13 župljanov od tega so pred smrtjo prejeli zakramente (previdenje – spoved, obhajilo in maziljenje) štirje pokojniki. Povprečna starost je bila okrog 86,5 let.

V preteklem letu smo blagoslovili obnovljene oltarje v Ravnah, potrebno bo še osvežiti prižnico in kip Mojzesa na vrhu prižnice. V Velikih Blokah je bila prepleskana cerkev in obe kapelici, obnovljen je bil tudi križ, za kar gre zasluga ključarjema. Pri Farni cerkvi bo potrebno popraviti odprtino zvonika, ki gleda proti vzhodu, obenem bi bilo smiselno prepleskali zvonik.

Župnija Sveta Trojica nad Cerknico

Krsti: V preteklem letu so bili v župnijski cerkvi krščeni štirje otroci, od tega 2 iz cerkvenega zakona in 2 iz zunajzakonske skupnosti.

Prvo obhajila lani v župniji ni bilo. En otrok iz župnije ga je prejel v župniji Bloke.

Birma: Zakrament svete birme so 12. maja prejeli trije birmanci. Birmovalec je bil stiški opat p. Maksimiljan File.

Sveti zakon: Lani je bila ena poroka.

Pogrebi: V župniji je bilo cerkveno pokopanih 5 župljanov, štirje so bili prevideni. Povprečna starost umrlih je bila približno 84,5 let.

V preteklem letu je bil obnovljen desni stranski oltar v župnijski cerkvi, trenutno je v obnovi levi stranski oltar. V tem letu bo potrebno popravilo simsov obenem bomo prepleskali celotno fasado cerkve in zvonika.

Župnija Sveti Vid nad Cerknico

Krsti: V preteklem letu so bili krščeni trije otroci, od tega 2 iz cerkvenega zakona in eden iz zunajzakonske skupnosti.

Prvego obhajilo je v župniji na vsaki dve leti. Lani ni bilo obhajila.

Birma: Zakrament svete birme je 11. maja prejelo 12 birmancev iz petih razredov. Birmovalec je bil stiški opat p. Maksimiljan File.

Sveti zakon je sklenil en par.

Pogrebi: V župniji je bilo cerkveno pokopanih 8 župljanov, od tega sta bila 2 previdena. Povprečna starost umrlih je bila približno 88 let.

V župnijski cerkvi so v obnovi kipi iz levega stranskega oltarja, potrebno bi bilo zamenjati polkna na zvoniku, posušiti vlago v severnem delu cerkve. Glavno oltarno sliko bomo pustili tako kot je. Dobro bi bilo popraviti fresko v apsidi – poškodovan Kristusov obraz. Tudi pri Sv. Juriju bi bilo potrebno obnoviti oltar, kar pa je velik zalogaj sploh za podružno cerkvico. V Gornjih Otavah je bila porušena mežarija, da je sedaj malo več prostora za parkiranje.

Življenje župnij

V župnijah delujejo tudi tri zakonske skupine, srečujejo se enkrat mesečno. Zlasti v zakonskih skupinah, ki se srečujejo pri Fari je prostora še za kašen par, tako, da je sta skupini odprti. Prav tako pri Fari deluje svetopisemska skupina, ki bi bila tudi vesela novih udeležencev. Mladi se redno srečujejo ob petkih zvečer in tako bo tudi v naprej. Bogoslužje lepšajo župnijski pevski zbori, hvala vsem prizadevnim organistom, ki poskrbite za orgelsko spremljavo. Hvala vsem, ki radi berete Božjo besedo – berila, ki skrbite za strežbo pri oltarju – ministrantom, delivcema obhajil, hvala vsem, ki vsak teden poskrbite za urejenost cerkve, veliko je tudi skritega dela, ki se ga ne vidi, pa je še kako pomembno, da lahko župnija nemoteno deluje: pranje in "štirkanje" mašnih prtčkov, pranje,likanje prtov, čiščenje župnijskih prostorov, vpisovanje v matične knjige, preštetje nabrik, obešanje plakatov, nastavljanje zvonjenja, kidanje snega, kurjenje, izdelava oznanih, pisarna, dopisi, razna poročila, prepisovanje matičnih knjig... Zato hvala vsem in vsakomur, ki karkoli dobrega naredi za župnijo! Hvala vsem, ki poskrbite za mene osebno, za kosila, za biro, za razne usluge. Hvala mladim za postavitev jaslic, za vodnje mladinskih srečanj. Vsako leto Barbara organizira romanje v Medžugorje, letos gremo tja med prvomajskimi prazniki. Ob svetem letu bo 22. marca tudi skupno škofijsko romanje v Oglej, kamor smo vabljeni. Na dekanijski ravni bomo drugo soboto v septembru poromali k Mariji Pomagaj na Brezje, ko bo molitveni dan za nove duhovne poklice.

Na začetku tega svetega leta vabim vsakega od vas, da se vprašamo, kaj je Božja volja za mene v moji župniji. Kaj lahko sam, s svojim časom,s pripravljenostjo, z znanjem, z izkušnjami naredim dobrega za župnijo. Bi morda sodeloval z branjem, v pevskem zboru, kot ministrant, pri mladinskem zboru, bi lahko pomagal z kakšnim praktičnim delom, poznam koga, kakšnega obrtnika, ki bi nam lahko opravil kakšno potrebno delo pri cerkvi, bi morda lahko pomagal orgnizirati kakšno romanje, bi organiziral ali pomagal pripraviti kakšno pogostitev (Hvala Lahovim od Sv. Vida za občasno pripravo čaja po maši) bi povabil soseda, domače,... k sveti maši, h križevem potu, mu dal kakšno dobro knjigo... Bi lahko pomagal organizirati šmarnice na vasi, soseski... Lahko pridem kdaj k maši tudi med tednom, čeprav maša ni za naše domače, lahko molim rožni venec pred mašo, in če sem zaradi starosti in bolezn doma ali v bolnišnici pa lahko darujem svoje trplejnje in molitve za sožupljane; skratka, da se vprašam kako lahko jaz prispevam svoj delež v župniji.

(Nadaljevanje z naslovnice)

potrebujem tudi vašo podporo v molitvi, bronamerno besedo, konstruktivno kritiko. Tudi sam vam obljubljam svoje molitve v vašem prizadevanju za dobro, pošteno, poglobljeno krščansko življenje. Slediti Kristusu, njegovi volji ni vedno lahko. Ko se odločimo stopiti na to pot doživljamo notranja in zunanja nasprotovanja, duhovni boj, in zato potrebujemo drug drugega, da se podpiramo z besedo, z zgledom, z molitvijo, z blagoslavljanjem. Nihče od nas ni otok sam zase, nihče ne more postati svet sam, brez drugih. Vsako naše dejanje dobro ali slabo, tudi če je skrito, prispeva k duhovnemu ozračju, k duhovni klimi, ki je lahko v spodbudo ali pa ne.

Naj zaključim z besedami našega nadškofa Stanislava:

V prvem berilu na praznik Svete Božje Matere beremo odlomek, ko Bog naroča Mojzesu, kako naj Aron in njegovi sinovi blagoslavlajo ljudstvo. Te besede si moramo še posebej goreče vzeti k srcu, je dejal naš nadškof Stanislav v pridigi na Brezjah na prvi dan v letu. "Kako tolažilno je", nadaljuje, "da Bog ni nikoli preklel človeka in tudi nikdar ni nikomur naročil in ne dovolil, da prekolne drugega človeka. Čeprav je naš odnos z Bogom, pa tudi odnos z drugimi ljudmi zaznamovan z vedno novo nezvestobo, odpadi in tudi kletvijo, Bog naroča, naj blagoslavljam."

Želim si in tudi nadškof nas spodbuja, "da se na začetku tega leta odločimo, da ne bomo samo ostali pri dobrih željah, ampak se bomo odločali za dobra dela vsem ljudem. Ne moremo obstati ob želji, da bi bilo to leto dobro, ampak se moramo odločiti, na kakšen način bomo skušali biti sami dobri. To leto bo dobro, če bomo mi dobri. To leto bo sveto, če si bomo iskreno prizadevali, da bomo hodili po poti spreobrnjenja in svetosti. In za to ne bo dovolj iti skozi sveta vrata, ali pa obiskati kakšno od svetoletnih cerkva. Odločiti se bomo morali, da bo vse naše življenje stopilo skozi Kristusa, ki je zase dejal, da je vrata – On je namreč edina vrata odrešenja."

župnik Simon Virant

Trikraljevska akcija 2024/25



Letos obeležujemo 30 let Trikraljevske akcije. Koledniki so ponekod že pred osamosvojitvijo Slovenije hodili po vaseh in prinašali veselo oznanilo. Decembra 1994 pa se je začela Trikraljevska akcija pod okriljem Misijonskega središča Slovenije. Takrat je sodelovalo okrog 50 slovenskih župnij, do danes pa se je akciji pridružilo skoraj 400 župnij in več kot 6.000 kolednikov iz cele Slovenije. V teh tridesetih letih ste darovalci prispevali kar 6.599.888,00 € za 282 projektov.

Župnik: Simon Virant · 031 412 652

Duhovni pomočnik: Simon Onušič · 031 494 200

Srečate me lahko po vsaki sv. maši.

Fara 18, 1385 Nova vas · 01-7098-930 · zupnijabloke@gmail.com

www.zupnija-bloke.si · www.zupnija-svtrojica.si